

Medizinprodukt

Mivolis Antiallergisches Nasenspray

Mivolis Antiallergisches Nasenspray ist wirksam bei Heuschnupfen, Hausstaub- und Tierhaallergien und lindert die dadurch hervorgerufenen Symptome wie Schnupfen, laufende und verstopfte Nase sowie juckende oder tränende Augen. Bereits bei den ersten Symptomen einer Allergie angewendet, bildet das antiallergische Nasenspray eine undurchlässige Gelschicht auf den Nasenschleimhäuten und blockiert das Eindringen von Allergenen.

Zweckbestimmung: Mivolis Antiallergisches Nasenspray wirkt nicht systemisch und seine Sicherheit und Wirksamkeit wurden unabhängig voneinander bewertet.

Inhaltsstoffe

Bentonite veegum, Xanthan gum, glycerol monostearate, potassium phosphate, dipotassium phosphate, glycerin, sesame seed oil, perilla seed oil, spearmint oil, mixed tocopherols, water, preservatives (phenoxyethanol, caprylyl glycol, potassium sorbate)

Mivolis Antiallergisches Nasenspray wirkt nicht systemisch und seine Sicherheit und Wirksamkeit wurden unabhängig voneinander bewertet.

Anwendung:



Schritt 1:
Bevor Sie **Mivolis Antiallergisches Nasenspray** verwenden, schütteln Sie die Flasche kräftig für mindestens vier Mal, während die Flasche in aufrechter Position gehalten wird. Behalten Sie die Kappe auf.



Schritt 2:
Drehen Sie die Flasche um den Kopf und schütteln Sie sie mindestens viermal, wobei der Verschluss noch aufgesetzt ist.



Schritt 3:
Entfernen Sie die Kappe von der Flasche.



Schritt 4:
Die Pumpe muss vor der Verwendung betriebsfertig gemacht werden. Aus diesem Grund drücken Sie fest auf den weißen Applikator für 5 bis 10 Sekunden und lassen dann wieder los. Wiederholen Sie den Vorgang so oft, bis ein vollständiger Sprühstoß ausgestoßen wird.



Schritt 5:
Vor jeder Anwendung des Nasensprays die Nase gründlich putzen.



Schritt 6:
Lehnen Sie sich leicht nach vorne. Halten Sie die Flasche aufrecht und stecken Sie die Spitze der Flasche vollständig in das Nasenloch. Wenn Ihr Daumen den Boden der Flasche stützt, drücken Sie den weißen Applikator einmal mit zwei Fingern nach unten und lassen Sie ihn dann los. Gegebenenfalls noch einmal drücken.



Schritt 7:
Nach dem Auftragen den Kopf kurz nach hinten neigen und normal durch die Nase atmen.



Schritt 8:
Wiederholen Sie die Schritte 6 und 7 mit dem anderen Nasenloch. Setzen Sie die Kappe nach Gebrauch wieder auf.

Nur in der Nasenhöhle verwenden; ein (1) bis zwei (2) bis drei (3) Mal täglich anwenden. Setzen Sie die Kappe immer sofort nach Gebrauch wieder ein.

Lagerung: An einem trockenen Ort zwischen 5°C und 25°C lagern. Nicht einfrieren, da eine niedrigere Temperatur die Tropfengröße und die Sprühbildung beeinflussen kann.

Warnhinweise: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. **Mivolis Antiallergisches Nasenspray** verursacht keine Schläfrigkeit und ist für Erwachsene und Kinder ab 12 Jahren geeignet. Kinder unter 12 Jahren sollten **Mivolis Antiallergisches Nasenspray** nur unter Aufsicht eines Erwachsenen anwenden.

Schnüzen Sie sich vor jeder Anwendung gründlich. Wenn Sie nach der Anwendung von **Mivolis Antiallergisches Nasenspray** starke Beschwerden verspüren, brechen Sie die Anwendung ab und suchen Sie Ihren Arzt auf. Während der ersten Stunde des Gebrauchs kann es zu einem leicht verstopften Nasengefühl kommen. Dies ist ein vorübergehendes Gefühl und verschwindet schnell und gleichmäßig mit der nachfolgenden Anwendung. Wenn Sie ein empfindliches Nasenschleimhaut haben, kann es bei der ersten Anwendung von **Mivolis Antiallergisches Nasenspray** zu Irritationen kommen, die schnell abklingen. Vermeiden Sie den Kontakt mit offenen Wunden. **Mivolis Antiallergisches Nasenspray** enthält Sesam- und Perillaöl. Benutzen Sie das Nasenspray nicht, wenn Sie sensitiv oder allergisch gegenüber einem der beiden Öle oder weiteren Bestandteilen des Sprays sind. In sehr seltenen Fällen wurden allergische Reaktionen mit Symptomen wie verstopfter oder laufender Nase, lokalem Schmerz, Trockenheit, Juckreiz, Schwellung, tränenden Augen oder Hautausschlägen berichtet. In solchen Fällen sollte die Verwendung des Produkts sofort eingestellt werden und bei anhaltenden Symptomen eine medizinische Behandlung in Anspruch genommen werden. **Mivolis Antiallergisches Nasenspray** ist sicher für schwangere und stillende Frauen.

Aufbruchsfrist: Nach dem Öffnen innerhalb von 90 Tagen aufbrauchen. Nicht nach dem Verfallsdatum verwenden.



Bitte Gebrauchsanweisung beachten



Chargencode



Verwendbar bis



An einem trockenen Ort zwischen 5°C und 25°C lagern. Nicht einfrieren, da eine niedrigere Temperatur die Tropfengröße und die Sprühbildung beeinflussen kann.



Hersteller:
Dr. Kleine Pharma GmbH, Heidsieker Heide 114, D-33739 Bielefeld

Vertrieb durch:
dm-drogerie markt GmbH + Co. KG
Am dm-Platz 1
DE-76227 Karlsruhe
www.dm.de
servicecenter@dm.de

Vertrieb in Österreich:
dm drogerie markt
AT-5071 Wols
www.dm.at
kundenservice@dm.at



HU Mivolis allergia elleni orrspray

Orvostechnikai eszköz

Rendeltetés:

orrspray a szénaftá, a poratka- és a háziállat-allergia gyors enyhítésére és az ellenük való védelemre.

Összetevők Bentonit veegum, xantángumi, glicerol-monosztearát, kálium-foszfat, dikálium-foszfat, glicerol, szezámolaj, perillamagolaj, fodormentalolaj, vegyes tokoferolok, víz, tartósítószer (fenoxietanol, kapri-glikol, kálium-szorbát)

A **Mivolis allergia elleni orrspray-nek** nincs szisztémás hatása, biztonságosságát és hatásosságát egymástól függetlenül értékelték.

Alkalmazás:



1. lépés:
A **Mivolis allergia elleni orrspray** használatát előtt legalább négyszer erősen rázza fel a palackot, miközben fejét felfelé tartja. Tartsa rajta a kupakot.



2. lépés:
Fordítsa a palackot fejét felfelé, és legalább négyszer rázza fel úgy, hogy a kupak a helyén maradjon.



3. lépés:
Távolítsa el a kupakot a palackról.



4. lépés:
Használat előtt a pumpát üzemkésszé kell tenni. Ezért nyomja erősen a fehér applikátort 5–10 másodpercig, majd engedje el. Ismételje meg az eljárást, amíg egy teljes fújás nem löködik ki.



5. lépés:
Az orrspray minden alkalmazása előtt alaposan tisztítsa meg az orrát.



6. lépés:
Dőljön kissé előre. Tartsa a palackot fejét felfelé, és teljesen illessze a palack hegyét az orrlyukba. Ha a hüvelykujja megtámasztja a palack alját, nyomja le a fehér applikátort egyszer két ujjal, majd engedje el. Szükség esetén nyomja meg újra.



7. lépés:
Az alkalmazás után egy rövid időre döntse hátra a fejét, és lélegezzen a megzokott módon az orrán keresztül.



8. lépés:
Ismételje meg a 6. és 7. lépést a másik orrlyukkal. Használat után helyezze vissza a kupakot.

Csak az orrüregben használja naponta egy (1), kettő (2) vagy három (3) alkalommal. Használat után mindig azonnal helyezze vissza a kupakot.

Tárolás: Száraz helyen, 5°C és 25°C között tárolandó. Ne fagyassza le, mivel az alacsonyabb hőmérséklet befolyásolhatja a cseppek méretét és a permetképződést.

Figyelmeztetések: Gyermekek elől elzárva tartandó. A **Mivolis allergia elleni orrspray** nem okoz álmoságot, és felnőttek, valamint 12 évesnél idősebb gyermekek számára alkalmas. 12 év alatti gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják a **Mivolis allergia elleni orrspray-t**. Minden alkalmazás előtt fújja ki alaposan az orrát. Ha a **Mivolis allergia elleni orrspray** alkalmazása után súlyos kellemetlenséget tapasztal, hagyja abba az alkalmazását, és forduljon kezelőorvosához. Enyhe orrdugulás fordulhat elő a használat első órájában. Ez egy átmeneti érzés, és gyorsan és egyenletesen eltűnik a későbbi alkalmazás során. Ha érzékeny az orrmájkahártyájára, a **Mivolis allergia elleni orrspray** első alkalmazása irritációt okozhat, ami gyorsan elmúlik. Kerülje a nyílt székkel való érintkezést. A **Mivolis allergia elleni orrspray szeszám- és perillaolajat tartalmaz. Ne használja az orrspray-t, ha érzékeny vagy allergiás a két olaj vagy a spray egyéb összetevőinek egyikére.** Nagyon ritkán allergiás reakciókat jelentettek olyan tünetekkel, mint orrdugulás vagy orrfolyás, helyi fájdalom, szárazság, viszketés, duzzanat, könnyező szemek vagy kiütések. Ilyen esetekben a készítmény alkalmazását azonnal abba kell hagyni, és ha a tünetek továbbra is fennállnak, orvosi kezelést kell igénybe venni. A **Mivolis allergia elleni orrspray** biztonságos várandós és szoptató nők számára. **Felhasználásági idő:** Felbontás után 90 napon belül felhasználható. Ne használja a lejáratú idő után.

Forgalmazza és a magyar nyelvű adatokat a csomagoláson feltüntette: dm Kft., 2046 Törökbálint, Depo Pf. 4. info@dm.hu.



Kövesse a használati útmutatót.



A gyártási tétel kódja



Felhasználható:



Száraz helyen, 5°C és 25°C között tárolandó. Ne fagyassza le, mivel az alacsonyabb hőmérséklet befolyásolhatja a cseppek méretét és a permetképződést.



Gyártó:

Dr. Kleine Pharma GmbH, Heidsieker Heide 114, D-33739 Bielefeld

Az információk utoljára frissítve: 2023. augusztus

SI Antialergijsko pršilo za nos Mivolis

Medicinski pripomoček

Navodila za uporabo

Namen: Pršilo za nos za hitro olajšanje in zaščito pred senenim nahodom, pršicami in alergijami na hišne ljubljence.

Sestavine

Bentonit veegum, ksantan gumi, glicerol monostearat, kalijev fosfat, dikalijev fosfat, glicerol, sezamovo olje, olje semen perile, olje mete, mešani tokoferoli, voda, konzervansi (fenoksietanol, kapril glikol, kalijev sorbat)

Antialergijsko pršilo za nos Mivolis ne deluje sistemsko, njegova varnost in učinkovitost pa sta bili neodvisno ocenjeni.

Uporaba:



Korak 1:
Pred uporabo **antialergijskega pršila za nos Mivolis** vsaj štirinrat močno pretresite stekleničko, medtem ko jo držite v pokončnem položaju. Pokrovček naj ostane zaprt.



Korak 5:
Pred vsako uporabo pršila nos temeljito izpihajte.



Korak 2:
Stekleničko obrnite navzdol in jo vsaj štirinrat pretresite, pri čemer naj bo pokrovček še vedno zaprt.



Korak 6:
Rahlo se nagnite naprej. Stekleničko držite pokonci in njeno konico popolnoma vstavite v nosnico. S palcem podprite dno stekleničke in z dvema prstoma enkrat pritisnite beli aplikator in ga nato spustite. Po potrebi pritisnite znova.



Korak 3:
S stekleničke odstranite pokrovček.



Korak 7:
Po vnosu glavo za kratek čas nagnite nazaj in normalno dihajte skozi nos.



Korak 4:
Pršilnik je treba pred uporabo pripraviti za delovanje. Zato 5 do 10 sekund močno pritiskajte na beli aplikator in ga nato sprostite. Postopek ponavljajte, dokler pršilo ne razprši celotnega odmerka snovi.



Korak 8:
Koraka 6 in 7 ponovite pri drugi nosnici. Po uporabi znova namestite pokrovček.

Uporabljajte samo v nosni votlini; od enkrat (1) do dvakrat (2) do trikrat (3) na dan. Po uporabi vedno takoj znova namestite pokrovček.

Shranjevanje: Shranjujte na suhem, na temperaturi od 5°C do 25°C. Ne zamrzujte, saj lahko nižja temperatura vpliva na velikost kapljic in razpršilno snovi.

Opozorila: Hranite zunaj doseg a otrok. **Antialergijsko pršilo za nos Mivolis** ne povzroča zaspanosti in je primerno za odrasle in otroke, stare najmanj 12 let. Otroci, mlajši od 12 let, lahko **antialergijsko pršilo za nos Mivolis** uporabljajo samo pod nadzorom odraslih. Pred vsako uporabo temeljito izpihajte nos. Če po uporabi **antialergijskega pršila za nos Mivolis** občutite hudo nelagodje, ga prenehajte uporabljati in se posvetujte z zdravnikom. V prvi uri po uporabi se lahko pojavi rahlo zamašen nos. To je začasen občutek, ki z naslednjo uporabo hitro in enakomerno izgine. Če imate občutljivo nosno sluznico, lahko ob prvi uporabi **antialergijskega pršila za nos Mivolis** občutite draženje, ki pa bo hitro izvenlo. Izogibajte se stiku z odprtimi ranami. **Antialergijsko pršilo za nos Mivolis** vsebuje sezamovo in perillino olje. Pršila za nos ne uporabljajte, če ste občutljivi ali alergični na katero koli od olj ali drugih sestavin v pršilu. V zelo redkih primerih so poročali o alergijskih reakcijah s simptomi, kot so zamašen nos ali izcedek iz nosu, lokalna bolečina, suhost, srbenje, oteklina, solzenje oči ali kožni izpuščaji. V takih primerih je treba takoj prekiniti uporabo izdelka in poiskati zdravniško pomoč. Če simptomi vztrajajo, **antialergijsko pršilo za nos Mivolis** je varno za nosečnice in doječe matere.

Rok uporabnosti po odprtju: Po odprtju porabite v 90 dneh. Ne uporabljajte po roku uporabnosti.

Dobavitelj: dm drogerie markt d.o.o., Litostrojska cesta 48, SI-1000 Ljubljana. Info: info@dm.si.



Upoštevejte navodila za uporabo.



Koda serije



Uporabno do



Shranjujte na suhem, na temperaturi od 5 °C do 25 °C. Ne zamrzujte , saj lahko nižja temperatura vpliva na velikost kapljic in razpršitev snovi.



Proizvajalec:
Dr. Kleine Pharma GmbH, Heidsieker Heide 114, D-33739 Bielefeld

Stanje informacij: avgust 2023

349_REV04/G01



Mivolis antialergický nosní sprej
Zdravotnický prostředek

Návod k použití.

Účel použití: Nosní sprej pro rychlou úlevu a ochranu před sennou rýmou a alergiemi na roztoče a domácí mazlíčky.

Složení Bentonitum veegum, xanthanová guma, glycerol monostearát, fosforečnan draselný, hydrogenfosforečnan draselný, glycerin, sezamový olej, perilový olej, mátový olej, smíšené tokoferoly, voda, konzervační látky (fenoxyetanol, kaprylyl glykol, sorban draselný)

Antialergický nosní sprej Mivolis nepůsobí systémově a jeho bezpečnost a účinnost byla nezávisle vyhodnocena



Krok 1:
Před použitím **antialergického nosního spreje Mivolis** lahvičku alespoň čtyřikrát důkladně protřepejte. Lahvičku při tom držte ve vzpřímené poloze. Krytku nechte nasazenou.



Krok 5:
Před každým použitím nosního spreje si důkladně vyčistěte nos.



Krok 6:
Mírně se předkloníte. Držte lahvičku ve svislé poloze a zasuňte špičku lahvičky zcela do nosní dírký. Palcem podložte dno lahvičky, dvěma prsty jednou zatlačte na bílý aplikátor a poté jej uvolněte. V případě potřeby stiskněte ještě jednou.



Krok 2:
Otočte lahvičku dnem vzhůru a alespoň čtyřikrát protřepejte, stále s nasazeným uzávěrem.



Krok 7:
Po aplikaci krátce zakloňte hlavu dozadu a normálně dýchejte nosem.



Krok 3:
Odstraňte z lahvičky krytku.



Krok 8:
Opakujte kroky 6 a 7 pro druhou nosní dírkou. Po použití nasadte zpět krytku.



Krok 4:
Před použitím je třeba připravit pumpičku. Proto pevně stiskněte bílý aplikátor na 5 až 10 sekund a poté jej uvolněte. Opakujte proces, dokud nebude vystřikána plná dávka.

Používejte pouze v nosní dutině; používejte jednou (1) až dvakrát (2) až třikrát (3) denně. Po použití vždy ihned nasadte zpět krytku.

Skladování: Skladujte na suchém místě při teplotě od 5 °C do 25 °C. Nezmrazujte, protože nižší teplota může ovlivnit velikost kapíček a tvorbu sťiku.

Varování: Uchovávejte mimo dosah dětí. **Antialergický nosní sprej Mivolis** nezpůsobuje ospalost a je vhodný pro dospělé a děti od 12 let. Děti mladší 12 let by měly používat **antialergický nosní sprej Mivolis** pouze pod dohledem dospělé osoby. Před každým použitím se důkladně vysmrkejte. Pokud po použití **antialergického nosního spreje Mivolis** zaznamenáte silné obtíže, přestaňte jej používat a poraďte se se svým lékařem. Během první hodiny používání můžete pociťovat mírně upcáný nos. Je to dočasný pocit a při dalším používání rychle a rovnoměrně mizí. Pokud máte citlivou nosní sliznici, můžete při prvním použití **antialergického nosního spreje Mivolis** zaznamenat podráždění, které rychle odezní. Zamezte kontaktu s otevřenými ranami. **Antialergický nosní sprej Mivolis obsahuje sezamový a perilový olej. Nepoužívejte nosní sprej, pokud jste citliví nebo alergičtí na některý z obou olejů nebo jiné složky ve spreji.** Ve velmi vzácných případech byly hlášeny alergické reakce s příznaky, jako je upcáný nos nebo rýma, lokální bolest, suchost, svědění, otoky, slzení očí nebo kožní vyrážka. V takových případech je třeba používání přípravku okamžitě ukončit a pokud příznaky přetrvávají, vyhledejte lékařské ošetření. **Antialergický nosní sprej Mivolis** je bezpečný pro těhotné a kojící ženy.

Doba použitelnosti: Po otevření spotřebujte do 90 dnů. Nepoužívejte po datu použitelnosti. Distributor pro ČR: dm drogerie markt s.r.o., F.A. Gerstnera 2151/6, 370 01 České Budějovice, tel.: 800 100 808



Dodržujte návod k použití.



Kód šarže



Použitelné do:



Skladujte na suchém místě při teplotě od 5 °C do 25 °C. Nezmrazujte, protože nižší teplota může ovlivnit velikost kapíček a tvorbu sťiku.



Výrobce:
Dr. Kleine Pharma GmbH, Heidsieker Heide 114, D-33739 Bielefeld

Stav informací: srpen 2023

349_REV04/G01



IT Mivolis spray nasale antiallergico
Prodotto medicinale

Istruzioni per l'uso

Indicazione: Spray nasale per un rapido sollievo e protezione da febbre da fieno, acari della polvere e allergie da animali domestici.

Composizione Bentonite veegum, gomma xantana, glicerolo monostearato, fosfato di potassio, fosfato dipotassico, glicerina, olio di semi di sesamo, olio di semi di perilla, olio di menta verde, tocopheroli misti, acqua, conservanti (fenossietanolo, caprilli glicole, sorbato di potassio)

Mivolis spray nasale antiallergico non agisce a livello sistemico e la sua sicurezza ed efficacia sono state valutate in modo indipendente.



Passo 1:
Prima di utilizzare **Mivolis spray nasale antiallergico**, agitare vigorosamente il flaconcino, tenendolo in posizione verticale, per almeno quattro volte. Tenere il tappo in posizione.



Passo 4:
La pompa deve essere preparata prima dell'uso. Per questo motivo, premere con forza sull'applicatore bianco per 5-10 secondi e poi rilasciare. Ripetere fino all'emissione di uno spruzzo completo.



Passo 2:
Capovolgere il flaconcino e agitarlo almeno quattro volte con il tappo ancora in posizione.



Passo 5:
Soffiarsi bene il naso prima di ogni applicazione dello spray nasale.



Passo 3:
Togliere il tappo dal flaconcino.



Passo 6:
Inclinare leggermente la testa in avanti. Tenendo il flaconcino in posizione verticale, inserire completamente la punta nella narice. Con il pollice poggiato sul fondo del flaconcino, con due dita premere l'applicatore bianco una volta e poi rilasciare. Premere di nuovo se necessario.



Passo 7:
Dopo l'applicazione, inclinare brevemente la testa all'indietro e respirare normalmente con il naso.



Passo 8:
Ripetere i passi 6 e 7 con l'altra narice. Rimettere il tappo dopo l'uso.



Utilizzare solo nella cavità nasale; applicare una (1), due (2) o tre (3) volte al giorno. Rimettere sempre il tappo immediatamente dopo l'uso.



Conservazione: Conservare in luogo asciutto tra 5°C e 25°C. Non congelare, poiché una temperatura più bassa può compromettere la grandezza delle gocce e la formazione dello spruzzo.



Avvertenze: Tenere fuori dalla portata dei bambini. **Mivolis spray nasale antiallergico** non causa sonnolenza ed è adatto a adulti e bambini a partire da 12 anni. I bambini al di sotto di 12 anni devono usare **Mivolis spray nasale antiallergico** solo sotto la supervisione di un adulto. Soffiarsi bene il naso prima di ogni applicazione. In caso di forte fastidio dopo l'applicazione di **Mivolis spray nasale antiallergico**, interrompere l'uso e consultare il medico. Durante la prima ora dopo l'applicazione può manifestarsi una leggera congestione nasale. Si tratta di una sensazione temporanea e scompare rapidamente e in modo uniforme con l'applicazione successiva. In caso di mucosa nasale sensibile, a seguito della prima applicazione di **Mivolis spray nasale antiallergico** possono manifestarsi irritazioni, che si attenueranno rapidamente. Evitare il contatto con ferite aperte. **Mivolis spray nasale antiallergico** contiene **olio di sesamo e olio di perilla**. **Non usare lo spray nasale in caso di sensibilità o allergia a uno di tali oli o ad altri componenti dello spray**. In casi molto rari, sono state riportate reazioni allergiche con sintomi quali congestione nasale (naso chiuso) o rinorrea (naso che cola), dolore localizzato, secchezza, prurito, gonfiore, occhi lacrimosi o eruzioni cutanee. In questi casi, l'uso del prodotto deve essere interrotto immediatamente e, qualora i sintomi persistano, si deve considerare un trattamento medico. **Mivolis spray nasale antiallergico** è sicuro per le donne in gravidanza e che allattano.



Validità dopo l'apertura: Una volta aperto, utilizzare entro 90 giorni. Non usare dopo la data di scadenza.



Distribuito da dm drogerie markt s.r.l., Via G. Galilei n. 10, 39100 Bolzano (BZ); +39 800111881.



Seguire le istruzioni per l'uso.



Codice del lotto



Scadenza



Conservare in luogo asciutto tra 5°C e 25°C. Non congelare, poiché una temperatura più bassa può compromettere la grandezza delle gocce e la formazione dello spruzzo.



Produttore:
Dr. Kleine Pharma GmbH, Heidsieker Heide 114, D-33739 Bielefeld

Stato dell'informazione: agosto 2023

349_REV04/G01



PL Mivolis Antyalergiczny aerozol do nosa
Wyrób medyczny

Instrukcja stosowania

Przeznaczenie: Aerozol do nosa zapewniający szybką ulgę i ochronę przed katarem siennym, roztocami kurzu i alergiami na zwierzęta domowe.

Składniki Bentonit Veegum, guma ksantanowa, monostearnian glicerolu, fosforan potasu, fosforan dipotasu, gliceryna, olej sezamowy, olej z nasion pachnotki, olejek z mięty, mieszanina tokoferoli, woda, środki konserwujące (fenoksyietanol, glikol kaprylowy, sorbinian potasu).

Antyalergiczny aerozol do nosa Mivolis nie działa ogólnoustrojowo, a jego bezpieczeństwo stosowania i skuteczność zostały ocenione niezależnie od siebie.



Krok 1:
Przed użyciem **antyalergicznego aerozolu do nosa Mivolis** należy energicznie wstrząsnąć butelką co najmniej cztery razy, trzymając butelkę w pozycji pionowej. Nie zdejmować nasadki.



Krok 5:
Przed każdym użyciem aerozolu do nosa należy dokładnie wydmuchać nos.



Krok 2:
Odrwóć butelkę z założonym zamknięciem do góry dnem i wstrząsną nią co najmniej cztery razy.



Krok 6:
Pochylić się lekko do przodu. Trzymać butelkę pionowo i włożyć jej końcówkę całkowicie do nozdrza. Trzymając ciukni na dnie butelki, nacisnąć jednokrotnie biały aplikator dwoma palcami, a następnie zwolnić go. W razie potrzeby nacisnąć ponownie.



Krok 3:
Zdjąć nasadkę z butelki.



Krok 7:
Po aplikacji należy na chwilę oddychać głową do tyłu i oddychać normalnie przez nos.



Krok 4:
Przed użyciem pompka musi być przygotowana do pracy. Z tego powodu należy mocno nacisnąć biały aplikator i przytrzymać go przez 5 do 10 sekund, a następnie zwolnić go. Powtarzać proces aż do uzyskania pełnego strumienia.



Krok 8:
Powtórzyć kroki 6 i 7 dla drugiego nozdrza. Po użyciu należy złożyć nasadkę.

Stosować wyłącznie w jamie nosowej; stosować jeden (1) lub dwa (2) do trzech (3) razy dziennie. Po użyciu należy zawsze natychmiast złożyć nasadkę.

Przechowywanie: Przechowywać w suchym miejscu w temperaturze od 5°C do 25°C. Nie zamrażać, ponieważ niższa temperatura może wpłynąć na wielkość kropli i formowanie aerozolu.

Ostrzeżenia: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. **Antyalergiczny aerozol do nosa Mivolis** nie powoduje senności i jest odpowiedni dla dorosłych oraz dzieci w wieku 12 lat i starszych. Dzieci w wieku poniżej 12 lat powinny stosować **antyalergiczny aerozol do nosa Mivolis** wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej. Przed każdym użyciem należy dokładnie wydmuchać nos. Jeżeli po zastosowaniu **antyalergicznego aerozolu do nosa Mivolis** wystąpią silne dolegliwości, należy przerwać stosowanie i skonsultować się z lekarzem. W ciągu pierwszej godziny po zastosowaniu może wystąpić uczucie lekko zaćkanego nosa. Jest to tymczasowe uczucie, które znikła szybko i równomiernie przy kolejnej aplikacji. Jeżeli użytkownik ma wrażliwe błony śluzowe nosa, podczas pierwszego użycia **antyalergicznego aerozolu do nosa Mivolis** może odczuwać podrażnienie, ale to odczucie szybko ustąpi. Unikać kontaktu z otwartymi ranami. **Antyalergiczny aerozol do nosa Mivolis zawiera olej sezamowy i olej z pachnotki. Nie używać aerozolu do nosa w razie wrażliwości lub uczulenia na którykolwiek z olejków lub innych składników zawartych w aerozolu.** W bardzo rzadkich przypadkach zgłaszano reakcje alergiczne z takimi objawami, jak zatłaczany nos lub katar, miejscowy ból, suchość, świąd, obrzęk, łzawienie oczu lub wysypka skórna. W takich przypadkach należy natychmiast przerwać stosowanie produktu i skontaktować się z lekarzem, jeżeli objawy nie ustąpią. **Antyalergiczny aerozol do nosa Mivolis** jest bezpieczny dla kobiet w ciąży i karmiących piersią.

Termin przydatności: Po otwarciu zużyć w ciągu 90 dni. Nie stosować po upływie daty ważności. Dystrybucja w Polsce: dm-drogerie markt sp. z o.o., ul. Jaworska 13, PL-53-612 Wrocław, www.dm.pl, +48 800 909 606.



Przestrzegać instrukcji stosowania.



Kod partii



Data ważności



Przechowywać w suchym miejscu w temperaturze od 5°C do 25°C. Nie zamrażać, ponieważ niższa temperatura może wpłynąć na wielkość kropli i formowanie aerozolu.



Producent:
Dr. Kleine Pharma GmbH, Heidsieker Heide 114, D-33739 Bielefeld

Stan informacji: sierpień 2023

349_REV04/G01

8100003016